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VBaxkaemasi Anactacusi! [TnenoskTa3us 6osblle cIipaBa 4aCTO BCTPeYaeTCs pu 0epeMeHHOCTH.
AnaToMuueckass 0co0eHHOCT: 6epeMeHHO# MaTKH - OHA 4allle OTKJIOHSIeTCS BIIPaBO, CHaBIUBas
IIpaBbIii MOUYETOUHMUK, IIJIIOC TOPMOHEI 0epeMeHHOM KEeHIITMHE PacciabigioT MOUeTOYHUK, Hapylast
OTTOK MOYHM U3 NMOYKHU. Bce 3T0 criocOOCTBYET Pa3BUTUIO paCIIMPeHNUs YallleYHO-T0XaHOUHOU
CUCTEMBI TTOYEK. BBl MOMKHEI HAXOAUTCS BCIO 6epeMEeHHOCTh O] KOHTPOJIEM YPOJIOTa - BHIIOTHSATh
KOHTPOJIb 001I1er0 aHaIn3a MOYH, IIoceBa MouH Ha (ropy u KoHTposnb Y3U nouyek. PeKoMeHI0BaTh
MOKHO OTPaHUYUTh OCTPOE, COJIEHOE, aJIKOT'0JIb, KOJTMYECTBO XXKUAKOCTH - B 3aBUCUMOCTH OT
apTepuasbHOTO [aBJIeHUS, HaIU4Hs 0TEKOB Ha Horax. OcoOEHHO PeKOMEHOYeTCs MO3ULMOHHAS
TMMHACTHKA - KOJIEHHO-JIOKTEeBOE II0JI0KeHNe HECKOIBKO pa3 B feHb 110 15-20 MUHYT, B KOTOPOM
MOXKHO YMTaTh, CMOTPETh TEJIEBU30P U T.H. [Ipy 3TOM I0JI0KEHUHN MaTKa OTKJIOHSETCS BIEPE],
0CcB0GOXKIasi MOYETOUHUKY, YIy4Ilas OTTOK MOYY U3 TOYEK.

Ecnu rugporedpos OymeT HapacTaTh, TO BO3MOXKHO, BCTAHET BOIIPOC JTU00 O CTEHTUPOBAaHUM TIOYEK,
00 0 HanmoXKeHuu HehPoCTOMEI. Ho 3TO caMblil Ceph3HBIA MPOTHO3, IO KOTOPOTO IeJI0 MOXKET He
OOHUTH.

['maBHOe - TPAaMOTHEIN YpoJioT, KOTOpEY OymeT Bac HabmionaTs. Yoauu.



